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2025 - MAJSTROVSTVÁ SVETA
Tu sú najnovšie informácie o Majstrovstvách sveta získané po distribúcii vyhlásenia rozhodnutí 
Výkonného výboru.

Majstrovstvá sveta mládeže:

Prezident Organizačného výboru pre túto udalosť v Joliette nesprávne pochopil alebo nedocenil 
dvojtýždňovú lehotu oznámenú pred rozhodnutím Výkonného výboru, ktorá mala poskytnúť čas na 
detailnejšie preskúmanie ich 'Plánu B' a otvorenie výberového konania pre iné krajiny. V dôsledku 
toho nám písomne oznámil, že oficiálne sťahuje túto kandidatúru, pri ktorej sám niekoľko dní 
predtým uviedol, že nemá finančné prostriedky na jej podporu!

Odvtedy sme v kontakte s tromi potenciálnymi kandidátskymi krajinami, z ktorých dve sa rozhodli 
odložiť svoju kandidatúru na rok 2026, keďže v súlade s naším rozhodnutím vyvážiť počet ciest na 
majstrovstvá sveta tempom dve ročne, budúci rok budeme opäť organizovať majstrovstvá sveta 
mužov v trojiciach a majstrovstvá mládeže.

Úspešná kandidatúra je zo Španielska, ktoré ponúka tri možnosti pre hostiteľské mesto - tri miesta, 
ktoré už hostili majstrovstvá sveta alebo Európy - od 23. do 26. októbra 2025, pričom letná sezóna v 
septembri ešte neskončila, čo by mohlo spôsobiť problémy s ubytovaním.
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Členovia Výkonného výboru prijmú svoje rozhodnutie tento týždeň po zhromaždení rôznych 
stanovísk pred uskutočnením návštevy na spoluprácu s FEP.

Majstrovstvá sveta: Ženy trojice (Francúzsko); a Viacnásobné: Jednotlivci,
Dvojice a Miešané (Taliansko)

Na poslednom zasadnutí Výkonného výboru boli pre obe podujatia vznesené rovnaké otázky (pozri 
vyhlásenie o rozhodnutí), keďže sa zdá žiaduce harmonizovať spôsob ich riadenia aj počet 
zúčastnených tímov.

Od roku 2027 sa tieto dve súťaže budú riadiť rovnakým spôsobom ako Majstrovstvá sveta mužov v 
trojiciach: 24 najlepšie umiestnených tímov z predchádzajúceho vydania (t.j. v roku 2025) sa 
automaticky kvalifikuje a ďalších 24 tímov bude súťažiť v kvalifikačných kolách, pričom rozdelenie 
podľa kontinentov určí Výkonný výbor na základe miest konania nasledujúcich Majstrovstiev sveta a 
počtu príslušných federácií podľa kontinentu alebo regiónu. Žiadny národ, ktorý sa už kvalifikoval, 
sa nebude môcť zúčastniť, ale inteligentnou možnosťou bude usporiadať kvalifikačné podujatia na 
rovnakom mieste ako kontinentálne alebo regionálne podujatia, aby sa predišlo dodatočnému 
cestovaniu pre dotknuté tímy.

Výbery - či už vyplývajú z predchádzajúcich majstrovstiev sveta alebo z kvalifikácií - sa týkajú 
federácií, nie hráčov alebo tímov.

Pre tohtoročné majstrovstvá sveta sme mohli zohľadniť svetový rebríček a prijať len 48 najlepšie 
umiestnených tímov, ale to by sa zdalo anomálne, pretože to nebolo vopred oznámené. Výkonný 
výbor preto uprednostnil použitie rovnakej prechodnej formuly ako v Dijone pre majstrovstvá sveta 
mužov v trojiciach: voľný vstup do termínu uzávierky a v prípade prekročenia počtu 48 organizácia 
predbežného turnaja na mieste, aby sa tento počet znížil na uvedenú cifru, čo má dva dôsledky pre 
druhý tím poskytnutý držiteľom titulu a organizátorom: ak sa musí konať predbežný turnaj, tento 
druhý tím sa ho zúčastní a táto možnosť už v budúcnosti nebude existovať, kedykoľvek sa dosiahne 
počet 48.



Od roku 2026 bude svetový rebríček stanovený na konci predchádzajúceho roka určovať poradie, v 
ktorom budú tímy pozvané. Pred stanovením presných kvót dostupných pre kvalifikačné podujatia 
bude tímom teoreticky kvalifikovaným z predchádzajúcich majstrovstiev sveta zaslaný osobitný list 
so žiadosťou o potvrdenie. Ak však prijmú a potom odstúpia, dotknutým federáciám bude 
zakázaná účasť na svetových podujatiach a ich miesto bude pridané k tým, o ktoré sa bude hrať v 
regionálnych kvalifikáciách.

POZOR: Pre každé z dvoch podujatí stanovili dvaja organizátori - FFPJP (Francúzsko) a FIB 
(Taliansko) - termín na zaslanie prihlášok na 30. mája, bez toho, aby bolo najprv potrebné uvádzať 
príslušné mená. Organizačné výbory vám v najbližších dňoch zašlú rezervačné formuláre. Preto sa 
uistite, že urobíte potrebné opatrenia.

Návšteva miesta a stretnutia s FIB (Talianska federácia bowlingu)

Tieto majstrovstvá sveta sa budú konať vo Villa Borghese v srdci Ríma, v bezprostrednej blízkosti 
Centro Storico, čo znamená, že účastníci a sprevádzajúce osoby budú mať prístup k väčšine 
hlavných pamiatok talianskej metropoly v pešej vzdialenosti piatich minút. Program podujatí bude 
rovnaký ako program vypracovaný FIPJP pre posledné dve vydania a celkové poradie federácií bude 
stanovené na základe bodov udelených na piatich majstrovstvách sveta pre svetový rebríček, ale len 
pre jeden tím za krajinu.


